

достатньо повними та обґрунтованими з високим ступенем наукової аргументації.

3. Практичне значення результатів дослідження

Теоретико-прикладні положення результатів дисертаційного дослідження Чудопал А.І. використані у практичній діяльності акціонерних товариств будівельної галузі, що підтверджується наявністю довідок про впровадження. Зокрема, результати дослідження впроваджені й використані у практиці АТ «Трест Житлобуд – 1» (м. Харків) (довідка № 57/2 від 14.04.2016 р.) та ПАТ «Південспецатоменергомонтаж» (м. Харків, довідка № 134 від 22.03.2016р.). Результати досліджень застосовуються також у навчальному процесі кафедри фінансово-економічної безпеки, обліку і аудиту Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова при викладанні курсів «Біржова діяльність», «Оцінка бізнесу та об'єктів нерухомості», «Фінансовий менеджмент», «Фінансовий аналіз», «Фінансова діяльність підприємств» (довідка від 02.06.2016 р.).

4. Повнота викладення результатів дисертації в опублікованих працях

Основні наукові положення та результати дисертаційного дослідження пройшли достатню апробацію на науково-практичних конференціях різного рівня. В опублікованих автором роботах знайшли відображення положення, висновки та рекомендації, сформульовані у дисертації (13 наукових праць, з них – 2 розділи у колективних монографіях, 5 статей у наукових фахових виданнях, у тому числі 2 статті у збірниках, внесених у міжнародні науково-метричні бази, 7 тез доповідей науково-практичних конференцій. Загальний обсяг публікацій складає 3,61 авт. арк., з яких особисто автору належить 2,91 авт. арк.

Автореферат дисертації Чудопал А.І. у повній мірі відображає зміст, структуру, основні положення, висновки і рекомендації, які виносяться на захист, і є ідентичними результатам дисертаційної роботи.

Ознайомлення з друкованими працями здобувача підтверджує достатній рівень відображення результатів дисертаційної роботи у фахових виданнях та авторефераті. Кількість, обсяг і якість друкованих праць надають авторові право публічного захисту дисертації.

5. Відповідність дисертації встановленим вимогам

Дисертація викладена українською мовою, оформлена у повній відповідності з нормами і правилами МОН України, є завершеною науковою роботою. Рівень проведених досліджень, викладених у дисертації відповідає сучасним вимогам до науково-дослідних робіт, що виконуються у національних університетах України. Основний текст викладено на 185 сторінках, матеріал проілюстровано на 39 рисунках та у 14 таблицях. Обсяг, структура, технічне оформлення дисертації та автореферату загалом відповідають встановленим вимогам щодо кандидатських дисертацій. Автореферат за структурою і технічним оформленням відповідає визначеним МОН стандартам. Зміст автореферату відповідає змісту дисертаційної роботи.

6. Дискусійні положення та зауваження до дисертації

Не дивлячись на загальне позитивне враження від роботи, необхідно звернути увагу на низку положень дисертаційного дослідження, що є дискусійними та можуть стати предметом обговорень під час захисту:

1. Рекомендації дисертанта щодо оцінки ринкової вартості акціонерних товариств будівельної галузі з використанням фондових індексів (с. 92 дисертації) вимагають узгодження та доповнення інформацією відносно визначення впливу умов біржового лістингування та відповідних вимог щодо емітентів на процедури та результати оцінювання.

2. У розробленій автором моделі інформаційно-аналітичного забезпечення оцінки ринкової вартості акцій акціонерних товариств будівельної галузі із використанням інструментів порівняльного підходу (стор. 97) наведено критерії вибору підприємств-аналогів, щодо яких доцільно було б навести додаткові обґрунтування та пояснення. Зокрема, це стосується оцінки рейтингу якості

корпоративного управління.

3. Доцільно було б розробити комплекс управлінських рішень за результатами апробації запропонованого методичного підходу до оцінки ринкової вартості акціонерних товариств будівельної галузі для досліджуваних у роботі підприємств, що підвищило б практичну цінність отриманих результатів (стор. 81).

4. У другому розділі роботи (стор. 59) слід було б більш розгорнуто викласти характеристику перспектив розвитку підприємств будівельної галузі за умови залучення ними коштів на реалізацію житлових програм.

5. У третьому розділі роботи (стор.115-118) бажано було б детальніше описати особливості застосування доходного і витратного підходів до оцінки вартості бізнесу акціонерних товариств будівельної галузі. Вимагають обґрунтування використані у розрахунках ставки дисконту величини премій за різними видами ризиків (табл. 3.9).

6. Спостерігається невідповідність розрахункових періодів для вихідних даних при визначенні середнього значення рентабельності власного оборотного капіталу (стор.118) та показників фінансового стану (додаток Б) акціонерних товариств будівельної галузі.

Разом з тим, викладені вище зауваження не впливають на загальну позитивну оцінку та не знижують наукову і практичну цінність дисертаційної роботи.

7. Загальний висновок

Оцінюючи дисертаційну роботу Чудопал А.І. на тему «Оцінка ринкової вартості акціонерних товариств будівельної галузі із використанням інструментів порівняльного підходу» в цілому, можна зробити висновок, що вона є закінченою науковою працею, яка містить нове вирішення актуального наукового завдання щодо розробки теоретико-методичного обґрунтування та практичних рекомендацій застосування інструментів порівняльного підходу до оцінки ринкової вартості акцій акціонерних товариств будівельної галузі.

Дисертаційна робота виконана на належному науково-теоретичному рівні, на актуальну тему, має практичне значення, свідчить про вміння здобувача творчо аналізувати та узагальнювати економічні процеси, формувати за результатами проведених досліджень обґрунтовані висновки й пропозиції. Дисертація за своїм змістом відповідає вимогам пп. 9, 11, 12 «Порядку присудження наукових ступенів», що ставляться до наукових робіт, поданих на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук, а її автор, Чудопал Анна Іванівна, заслуговує на присудження наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності).

Офіційний опонент,
Кандидат економічних наук, доцент,
доцент кафедри фінансів і банківської справи
Полтавського національного технічного
університету імені Юрія Кондратюка

Л.А. Свистун

Підпис Свистун Л.А. засвідчую:
в. о. проректора з наукової та інноваційної роботи
Полтавського національного технічного
університету імені Юрія Кондратюка

В. В. Муравльов